
Den anden part i appelsagen: Europa-Kommissionen (ved C. Georgieva-Kecsmar, K. Herrmann og T. Maxian Rusche, som 
befuldmægtigede)

Intervenient til støtte for Kommissionen: Den Franske Republik (ved D. Colas, E. de Moustier og P. Dodeller, som 
befuldmægtigede)

Konklusion

1) Appellen forkastes.

2) Alex SCI bærer sine egne omkostninger og betaler de af Europa-Kommissionen afholdte omkostninger.

3) Den Franske Republik bærer sine egne omkostninger.

(1) EUT C 72 af 26.2.2018.

Anmodning om præjudiciel afgørelse indgivet af Chambre disciplinaire de première instance de 
l’ordre des chirurgiens-dentistes de Midi-Pyrénées (Frankrig) den 24. april 2018 — Conseil 

départemental de l’ordre des chirurgiens-dentistes de la Haute-Garonne mod RG og RG

(Sag C-296/18)

(2019/C 4/15)

Processprog: fransk

Den forelæggende ret

Chambre disciplinaire de première instance de l’ordre des chirurgiens-dentistes de Midi-Pyrénées

Parter i hovedsagen

Sagsøger: Conseil départemental de l’ordre des chirurgiens-dentistes de la Haute-Garonne

Sagsøgte: RG og RG

Ved kendelse af 23. oktober 2018 har Domstolen (Ottende Afdeling) besluttet:

Artikel 8 i Europa-Parlamentets og Rådets direktiv 2000/31/EF af 8. juni 2000 om visse retlige aspekter af 
informationssamfundstjenester, navnlig elektronisk handel, i det indre marked (»Direktivet om elektronisk handel«) skal 
fortolkes således, at den er til hinder for en national lovgivning som den i hovedsagen omhandlede, der generelt og absolut 
forbyder enhver reklame for medlemmer af tandlægeerhvervet, idet den forbyder disse at lave nogen form for reklame for 
deres person eller deres virksomhed på internettet. 

7.1.2019 DA Den Europæiske Unions Tidende C 4/11
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